

把关怀关爱落实在实际行动上

巨野县816万元奖励扶助计生户

本报巨野7月13日讯(刘谓磊) 巨野县把关怀关爱计生家庭落实在实际行动上,不断加大计生奖扶力度,积极完善计生利益导向机制建设。今年以来,共落实各项奖励金816.0143万元。有效促进了人口和计生工作的和谐健康发展。

从2012年10月1日起,巨野县的独生子女费由每月10元,提

高到每月100元;对农村自愿放弃二孩生育的家庭,由奖励2000元提高到重奖10000元;对农村双女户绝育夫妻给予每年不低于1200元的奖励;从2014年元月起,对全县符合要求的国家特别扶助家庭成员增发补助标准,在省规定每人每月400元(已死亡的)和150元(残疾的)标准的基础上,每人每月增加200元。兑

现的各项奖励资金,全部来自县财政的专户人口关爱公基金。每季度发放一次,实行银行打卡的形式,由县、镇两级协同,直接发放到奖励对象手中。

截止到目前,2015年巨野县共落实各项奖励金816.0143万元。春节期间,走访慰问计生家庭110户,发放慰问金14.2万元。其中,对全县16户失独家庭,每

户慰问1000元。对刚失去独生子女的2户家庭,每户送去一次性慰问金10000元。

同时,巨野县还规定,对60周岁以上的计生家庭成员,优先安排入住政府养老机构,优先纳入城乡医疗救助范围,优先安排保障性住房或危房改造等。这些优惠举措,有力地调动了群众自觉实行计划生育的积极性。



无微不至,微力无边。

生态养殖

巨野县龙堌镇路海村村民路崇银、路法进自2012年起,大力发展养鹅业。针对鹅喜欢在树林生长的特点,他们租了30多亩杨树林,将鹅圈在树林里喂养。至目前,已发展种鹅160只,成年蛋鹅5000余只,幼鹅3000余只,每年纯收入可达8万余元。图为养鹅现场。

袁守国 梁祺 摄影报道



巨野—国际合作项目通过省验收

本报巨野7月12日讯(通讯员毕春生) 12日,山东省科技厅组织相关专家召开了项目验收会。由山东中鲁实业有限公司和美国REDLANTERN公司联合承担的山东省国际合作计划“新型高精防托辊研发”(编号:2013GHZ30307)受到专家验收会成员的一致肯定,顺利通过验收。菏泽市科技局副局长李松、陶福占参加了验收会。

谢恩同贺

近年来,巨野县会计培训中心不断加强培训师力量,为社会培训了一批优秀会计人才。为了表示对巨野县会计培训中心精心培训会计人才的感谢,7月13日上午,李涛和赵长斌等14名学员,自发为培训中心送了贺匾。

刘谓磊 摄影报道



市检查组检查水利资金使用管理情况



本报巨野7月13日讯(田媛) 9日,市水利局副调研员闫雨率检查组到巨野对水利专项资金使用管理情况进行检查。

检查组听取了水利专项资金使用管理情况汇报,抽查了农村饮水安全项目、中小河流五连河治理工程、小农水重点县项目、抗旱补助和防汛补助项目、抗水河风沙片区水土保持项目,审阅了项目建设相关资料,对巨野县水利专项资金使用管理情况给予了充分肯定。检查组要求,要进一步完善项目资金管理制度,保障资金安全,提高水利资金的使用效率,充分发挥水利工程的经济和社会效益。

启明公益基金会等向巨野邢海村捐款捐物125万元

本报巨野7月13日讯(刘谓磊) 近日,“铭记历史 弘扬正气”启明公益万里行活动,走进革命老区——独山镇邢海村,为邢海小学等捐款捐物125万元。

据了解,巨野县独山镇邢海村,地处鲁西南大平原腹地。抗日战争时期,杨得志司令员率主

力部队挺进巨野后,当地人民给予无私援助,沉重打击了日军侵略者的嚣张气焰。此次活动,正是贯彻了启明公益基金会和北京罗麦科技有限公司,提出的“铭记历史,弘扬正气”精神,来纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

明公益基金会和北京罗麦科技有限公司,为巨野县独山镇邢海村捐款捐物125万元,包括向邢海小学捐赠台式电脑50台、桌椅50套、教师用笔记本电脑21台,修建邢海村及张街村的街道2500米,安置路灯80个。在捐赠活动仪式现场,罗麦正泰爱心人

士还向每个学生发放了新书包。

为了表达对启明公益基金会及爱心企业的感谢,邢海小学与邢海村委会分别回赠了“捐资助学 启明有爱”、“真心为村民铺就致富路”的锦旗。

大义派出所成功救助一名弃婴

本报巨野7月13日讯(通讯员王增数) 7日,巨野县公安局大义派出所民警及时救助一名被遗弃的婴儿,在当地传为佳话。

当日22时许,大义派出所值班民警接到报警称,在大义镇开关屯村村口,发现一名弃婴。接到报警后大义派出所民警火速赶往现场,发现婴儿已被热心人抱走,大义派出所民警询问周边捉金蝉的人,终于找到抱走弃婴的热心人,经了解,被遗弃的是一名男婴,大约有二三个月大。热心群众带着男婴到医院检查后发现男婴患有先天性心脏病和软骨病,健康状况不容乐观。

大义派出所民警了解情况后,连忙将孩子从热心群众手中接来,接到所内民警对婴儿细心的照顾,并联系民政部门,将婴儿送到菏泽市儿童福利院。

巨野县综合开发推动城镇化由扩容向提质转型

本报巨野7月13日讯(通讯员李艳芳 王鹏) 巨野县坚持科学规划引领,推动产城融合发展,注重打造品质城市,推动城镇化由扩容向提质转型。

东方新天地由巨野海峡房地产开发有限公司投资17亿元开发建设。采用以人为本的设计

理念,规划建设高档住宅、超五星级的现代化购物中心、特色商业街、沿街底商、酒店式公寓、高端会所、高级双语幼儿园等,总建筑面积60万平米。建成后将成为巨野县最顶级的城市综合体。

近年来,巨野县加快改造老城区,全面提升新城区,坚持城

市建设由沿街开发,单纯房地产开发向与商业综合体及市场同步开发转变,由开发商主导地块向政府策划有序推出转变,以城建城,以城养城,以城兴城,力求开发一处片区、建设一片精品工程,打造一处标志性建筑。投资18亿元的佳和购物广场、17亿元的

东方新天地、10.6亿元的缤纷五洲、8.6亿元的苏南二期、10亿元的银座天悦商城等42个城建重点项目快速推进。年内将新增综合开发150万平方米,新竣工120万平方米,完成12条城区道路提升改造,新增供热面积60万平方米,城区城建投资在42亿元以上。